Socken stricken

(5‘[] Overknees

S.54
+ = T-[-l® A== +] 51
+ - = -® === +| 49
+ I = -l® Z==== + 47
+ - |-l® A===[=]= +| 45
+ =) Z==I=I=]=]= +/43
+ —|® Z======l® A | [+ 41
+ —l® 7 o o e e ) Z + 39
+ D Z====]-=|® = +| 37
+ —I=====He £= +|35
+ —I==l==-|® A== +| 33
+ —====® Z= = +| 31
+ —===® A= 1= = +| 29
+ —=-l® A== +| 27
+ =5 o[ [ -] - +|25
+ i e o - |-[ |- +23
+ === o - |- +| 21
+ ol o e o - +19
+ el el e e o[ [— + 17
HIAN o - [-[-[-I -~ o +/15
+ N o—--[--[- o +13
+ -~ o —----[-» 0 +| 11
+ N o[- -[-|-[-- + 9
+ i ®——|-|-|-- + 7
+ = o ——|-|-- +|5
+ I == o—|-|-|- +3
+ == o[- +1
/Zeichenerklarung:

= Randmasche

O =1Mrechts

= =1M links

@ =aus dem Querfaden 1M links verschrankt stricken

=2 M links zusammenstricken

= 2 M links Uberzogen zusammenstricken

=] =3 Mvor die Arbeit legen, 3 M rechts stricken,
dann die M der Hilfsnadel rechts stricken

=1 =3 M hinter die Arbeit legen, 3 M rechts stricken,
dann die M der Hilfsnadel rechts stricken



